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Ректор Цетињске богословије: Обнова 
Богословије на Цетињу равноапостолно дело 
Митрополита Амфилохија

Прошло је 33 године од како је благословом и трудом блаженопочившег 
Митрополита Амфилохија 1992. године обновљен рад Богословије Светог 
Петра Цетињског на Цетињу.

Од тада до данас, ова школа је изњедрила преко 400 богослова, од којих су 
данас многи вриједни посленици на Њиви Господњој, било као свештеници, 
вјероучитељи или професори.

У Цетињској богословији поучавали су се и данашњи Митрополит 
аустралијско-новозеландски Силуан, те викарни епископи ремезијански 
Стефан, марчански Сава и диоклијски Пајсије.

Закриљени благословом Светог Петра Цетињског, деснице Светог Јована 
Крститеља и честицом Часног Крста Господњег, како они пређашњи, тако и 
ови данашњи, а ако Бог да и сви будући ђаци ове прве средње школе у Црној 
Гори, труде се да живе науку и наук коју уче и стичу уз помоћ својих 
професора и васпитача, а прије свега и свих од Христа Господа као Пута, 



Истине и Живота.

Генерације ђака Цетињске богословије имали су благослов да их науци 
Господњој поред блаженопочившег Митрополита Амфилохија поучавају и 
данашњи Митрополит црногорско-приморски Јоаникије, Епископ дељадровско-
илинденски Јоаким, Епископ пакрачко-славонски Јован, Епископ 
буеносаирески и јужно-централноамерички и администратор Митрополије 
загребачко-љубљанске Кирило и умировљени Епископ нишки Јован.

Богослов Цетињске богословије је и данашњи ректор, протојереј Благоје 
Рајковић, који је у Теми јутра на таласима Радија ”Светигора” говорио о 
животу Цетињске богословије и о предстојећем упису нове генерације ђака

Отац ректор је у животу Цетињске богословије присутан од 1997. године, 
када је уписао ову школу. Била је то година када је матурирала прва 
генерација обновљене Цетињске богословије.

”За Цетиње смо чули кроз народне песме, кроз предање, кроз историју тако, 
али опет стварност када смо дошли није баш била посве лака ту. Свако ново 
дело кад се започне тешко је, поготово у малој средини да заживи, тако да је 
ту заиста био велики труд и залагање блаженопочившег Митрополита 
Амфилохија на чију иницијативу је и обновљена Цетињска богословија. То је 
било једно равноапостолно дело, засигурно. Кад је он дошао овде у 
митрополију 1990. у децембру, већ ту негде 1991. године формирала се нека 
идеја о обнови Цетињске богословије која је трајала негде од 1863. године, 
ми волимо да кажемо, премда је она у редовним условима радила од 1869. па 
до 1945. када је укинута. Онда је наступио тај један период замирања 
духовног живота и онда смо имали ту почетком деведесетих тај духовни бум 
са доласком Митрополита Амфилохија и његових сарадника. Заиста једно 
равноапостолно дело и он је проценио исправно да црквени живот у Црној 
Гори неће моћи да се препороди на прави начин ако се не обнови Цетињска 
богословија и то је био један од првих потеза које је учинио.”

Комплетан разговор послушајте на сајту Радија ”Светигора”.
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